
８
月
な
ん
で
も
相
談
会 

 

☆
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
☆ 

 

日
時 

８
月
２５

日
（
木
）
午
後
２
時
か
ら 

 

場
所 

民
商
事
務
所 

 ※
相
談
を
ご
希
望
の
方
は
、 

事
前
に
民
商
へ
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
。 

【
個
人
事
業
者
の
方
へ
】 

消
費
税
の
中
間
申
告
と
納
付
は 

８
月
３１

日
（
水
）
ま
で
で
す 

令
和
３
年
分
の
消
費
税
額
（
地
方
消
費
税
額
は 

含
み
ま
せ
ん
）
が
４８

万
円
を
超
え
た
事
業
者
は 

中
間
申
告
と
納
付
が
必
要
で
す
。
口
座
引
き
落
と 

し
の
方
は
９
月
２８

日
（
水
）
が
振
替
日
で
す
。 

 

  
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 

月 1,000 円 

見舞金・祝金 

寄付できるもの 

裏
面
も
ご
覧
く
だ
さ
い 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

９

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

９
月
１３

日
（
火
） 

 
 

 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

９
月
９
日
（
金
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

来
年
の
申
告
に
向
け
て 

記
帳
は
し
て
い
ま
す
か
？ 

 

早
い
も
の
で
８
月
に
入
り
ま
し
た
。 

売
り
上
げ
や
経
費
の
記
帳
は
進
ん
で 

い
ま
す
か
？
申
告
時
期
に
あ
わ
て
な 

い
よ
う
、
日
々
記
帳
や
領
収
書
の
整 

理
を
し
経
営
状
況
を
把
握
し
て
お
き 

ま
し
ょ
う
。
所
得
の
計
算
を
す
る
に 

は
、
総
収
入
金
額
と
必
要
経
費
の
額
を
計
算
し
な 

け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。
売
上
、
仕
入
、
経
費
の
状 

況
を
系
統
的
に
記
録
す
る
自
主
計
算
に
よ
っ
て
、 

景
気
や
お
客
の
流
れ
を
つ
か
む
こ
と
が
で
き
ま
す
。 

ム
ダ
な
経
費
の
削
減
や
商
品
の
管
理
、
商
品
メ
ニ 

ュ
ー
の
開
発
等
、
経
営
改
善
に
役
立
ち
ま
す
。 

商
工
新
聞
配
布
の
お
知
ら
せ 

来
週
の
商
工
新
聞
の
配
布
は
、 

あ
り
ま
せ
ん
。 

次
回
は
、
再
来
週
２４

日(

水) 

以
降
か
ら
の
配
布
と
な
り
ま
す
。 

事
務
所
お
盆
休
み
の
お
知
ら
せ 

８
月
１３

日(

土)

か
ら
１６

日(

火)

ま
で 

事
務
所
が
休
み
に
な
り
ま
す
。 

 

こ
の
間
の
相
談
な
ど
の
連
絡
は 

 

竹
内
会
長 
５
６‐

６
８
６
６ 

へ
お
願
い
し
ま
す
。 

 

          
 

 

一昨年と昨年の所得を比べて 

昨年の所得は増えていませんか？ 
 

国保税が前より高く 

なった・・・どうして？ 

村
上
民
商
婦
人
部
で
は
、
集
ま
っ

た
品
物
を
「
フ
ー
ド
バ
ン
ク
む
ら
か

み
」
へ
届
け
て
い
ま
す
。
皆
さ
ま
か

ら
の
ご
協
力
を
随
時
受
け
付
け
て

い
ま
す
。 

村上民商ニュース① 
 

NO.477 村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 2022/8/22 

 

 

ース 

国保税や介護保険料などの税額通知書が、市や村から届い

ていますか？その通知書は、昨年の所得によって今年度の税

額を計算したものです。昨年より国保税が増えたという方

で、考えられる要因のひとつとして、一昨年の所得と比べて

昨年の所得の方が増えたことです。昨年届いた通知書と、今

回届いた通知書を見比べてみましょう。それでも、何か疑問

に感じることがありましたら民商へご相談ください。 



  

 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 

月 1,000 円 

見舞金・祝金 

去年 

 

NO.477 村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 


